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 06/03/99موعد تحویل      تمرین سری هفتم درس مدارهای الکتریکی    دانشگاه صنعتی شریف 

 سوال اول 

  مطلوب است ولتاژ outV  1 بر حسبV , 2V , 3V 

 

 

 

 سوال دوم 

 بدست آورید.  1V , 2V  ولتاژ خروجی را برحسب الف( 

  را به 1V ,  2V  حدود ، ولت اشباع شوند +−5ها در  OpAmpاگر  ب( 

 های اول یا دوم به اشباع نروند حساب کنید. OpAmpهائی برای اینکه نت

 ها حساب کنید. OpAmpرا نیز برای به اشباع نرفتن   )2V-1V( حدودج( 

  سوال سوم

 مدار را محاسبه کنید. Rin مقاومت

 امپ ها در منطقه خطی هستند فرض کنید آپ 
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 سوال  چهارم 

زیر هم فیدبک مثبت داریم و هم منفی ) یعنی اگر در حلقه بالا بگردیم سیگنال حاصل گردشی کاهشی و اگر در حلقه  ات در مدار

یکی از این مدار ها این مدار یک نوسان ساز است و دیگری دارای دو حالت پائین بگردیم سیگنال حاصل گردشی افزایشی است.( 

*تعیین کنید. ) رسم برای هر مدار ئمی را رفتار حالت دا فرکانس نوسان و است. پایدار
V   وOutV   ) 

 مقایسه گر و شارژ و دشارژر باید درحالت پایدار فرض کنند مدار قرارداد ولت است.  +−5در وضعیت اشباع  OpAmpخروجی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال پنجم 

+−2 ی دامنه موج مثلثی حاصل دارارا طوری تعیین کنید که  Cدر مدار زیر که مبدل موج مربعی به مثلثی است خازن   ولت    

 ) دیودها ایده آل (  باشد.
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 سوال ششم 
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  چقدر است؟  outV   و آپ امپ ایده آل باشد  refV  = 2ولت  اگر .أ

 .کنید رسم را خروجی در معادل تونن  مدار حالت این در .ب

 حساب را حاصل خروجی مقاومت باشد، اهم 100 برابر آن خروجی مقاومت و باشد 1000 خطی منطقه در امپ آپ بهره اگر .ج

 (  Vref = 2 گردد زمین ورودی سیگنال باید خروجی مقاومت محاسبه برای:  راهنمائی)  . کنید

−4.5اگر با خروجی های  .د
  3و   4.5+ولت مدار آپ امپ هنوز در منطقه خطی باشد و بخواهیم مدارات با خروجی  بین   +

 را حساب کنید.   1R  ولت بسازیم مقادیر متناظر

 


